

ЭТО ИНТЕРЕСНО

"ИЖАВТО" НАЧАЛ СБОРКУ НОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

Российский производитель автомобилей "ИжАвто" начал промышленную сборку автомобилей KIA Spectra. Объем инвестиций в проект составил около 100 миллионов долларов.

НЕИЗВЕСТНАЯ РУКОПИСЬ ЭЙНШТЕЙНА

В Нидерландах студент нашел в университете оригинал рукописи Альберта Эйнштейна. Он наткнулся на документ, когда исследовал бумаги профессора Лейденского университета Пауля Эрнста.

Расслабляться еще рано

По информации начальника управления по делам ГО и ЧС Орла М.В. Вдовина, 16 человек утонули летом на водоемах Орла.

В большинстве случаев в таком исходе виноваты сами жертвы, попавшие в воду в нетрезвом виде. Другая распространенная причина трагедий — купание в местах, где нет поблизости спасательной службы.

Несмотря на то, что лето подходит к концу, обстановка на городских водоемах остается напряженной, и расслабляться спасательным службам пока не приходится.

Информационное агентство "ОП".

Автомобиль "ИжАвто" проехал по проселочной дороге вдоль пруда, разогнав гусей, и, кряхтя, поднялся на пригорок к магазину.

Отсюда деревня Плоты была как на ладони. Аккуратные домики чуть выглядывали из густых палисадников, солнечно искрилась гладь пруда, и, казалось, спали за удочками рыбаки.

КУЛЬТУРА НА СЕЛЕ

Долгая дорога агитпоезда

без транспорта РДК не обойтись. Из-за своей оригинальности "новому" автобусу пока не удастся пройти техосмотр. Вот и называют его артисты "бомжиком", да еще шутят по этому поводу.



Фото Е. ФИЛИПЧЕВОЙ.

За все эти годы ряды агитбригады не раз пополнялись новыми силами талантливой молодежи. Когда-то еще школьницей в "Кругозоре" выступала будущий редактор отдела культуры "Орловской правды" А. Сазонова.

Женщины колыбелью обступили главного специалиста организационного отдела администрации Л.А. Азарову. Их интересовало, кто имеет право называться труженником тыла, а значит, может рассчитывать на прибавку к пенсии.

Пока бабульки шумели "за справедливость", рыбаки, пенсионеры-старички, мальчишки занимали места на открытой концертной площадке. Не мужиков это дело — "пустые разговоры" разводить.

Бремя собирать камни

В старом номере журнала "Наше наследие" — печатном органе советского Фонда культуры — мне однажды встретились весьма современные, на мой взгляд, слова.



Фото Сергея МИРОНОВА.

Михаило-Архангельский, что в центре Орла, собор был когда-то поставлен "собственным тщанием", то есть на средства местных жителей.

Однако руководство некоторых орловских предприятий оказалось не столь духовно чутким и не понимает, вероятно, что, восстанавливая храм, мы возвращаем к жизни не просто памятник, но лучшее традиционное наследие нашего народа.

От редакции: Уважаемые читатели! Все, кто хотел бы внести свою лепту в восстановление храма г. Орла могут сделать это через расчетный счет.

КРИМИНАЛ

На полях нашей области продолжается уборочная кампания. Ее результаты зависят не только от исправности сельскохозяйственной техники, хорошей погоды и трудолюбия рабочих.

Операция «Урожай-2005»

Сотрудниками милиции уже зарегистрировано более двух десятков преступлений в сфере аграрно-промышленного комплекса. Это кражи зерна и сельхозтехники в Должанском, Глазуновском, Малоархангельском районах.

годарности за их нелегкий труд. Прозвучали песни о Родине, о змиевском крае и даже об их родной деревне. Эту песню написал коренной житель деревни М. Жилин.

Управляемому по делам миграции УВД оформлено несколько десятков разрешений на привлечение иностранной рабочей силы.

Внимание: розыск

29 июля Вадим Даниленко вместе со своей знакомой выпили немного спиртного. Было уже поздно, и девушка затерялась в лесу.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР

А у нас во дворе...

Во дворе дома № 4 по ул. Маринченко в Орле и днем и ночью царит уже привычное жителям оживленное движение автотранспорта. В воздухе пыль, поднимаемая легковушками и грузовиками, в раскрытые форточки вместо свежего воздуха тянет смесь выхлопных газов.

жаловаться и жалуются до сих пор. Однако в администрации Северного района ссылаются на предписания служб спасения и саночистки — сквозной проезд здесь необходим.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Наркодилеры районного масштаба

В Свердловском и Орловском районах области сотрудниками милиции раскрыты преступления, связанные с незаконным хранением и сбытом наркотиков.

Внимание: розыск

Железнодорожным РОВД г. Орла за совершение данного преступления разыскивается нигде не работающий Владимир Даниленко Данилович.

Footer section containing contact information for the newspaper, including phone numbers, addresses, and subscription rates.